



Страна52.ru

ЯНВАРЬ - ФЕВРАЛЬ
2019

В этом выпуске:

«Школа в лицах»	2
Попробуй себя в...	3
Быстрее! Выше! Сильнее!	4
Летопись школы!	5-7
Праздничная страничка	8



Над выпуском работали:

- Редактор: Вишкова Д.А.
- Координатор: Вольнская Ю.В.

• Наш адрес: 440047
Пр. Победы, 109
Тел/факс (88412) 95-34-09
E-mail: school52@

Выборы Президента школы!

**ВЫБИРАЙ
ТОГО
КОМУ
ДОВЕРЯЕШЬ**

"Школа в лицах"

23 января состоялись выборы президента школы. Больше месяца кандидаты: Рукоделова Виктория, Иванова Арина и Чевтаев Артем - готовились к этому событию. Каждый кандидат проделал огромную работу: подготовил программу, создал штаб единомышленников и помощников, представил программу педагогическому составу, провел агитацию избирателей - учеников 8-11 классов.

Внимания заслуживают не только кампании кандидатов, но и положения их предвыборной программы. Одно из самых интересных предложение - проведение различных конкурсов, как интеллектуальных, так и творческих. Например, ежемесячный конкурс видеороликов или конкурс на лучший Instagram. Для творческой реализации учеников кандидаты единогласно предлагали проект "Школьное Телевидение". Досуг учащихся так же не остался без внимания - все кандидаты сочли актуальным проведение дискотек, в том числе тематических.

В голосовании приняли участие более 150 человек, в том числе учителя и администрация школы. Большинство голосов было отдано в пользу Чевтаев Артёма. Он занял пост президента школы.

Артём поделился с нами своими впечатлениями по поводу кампании и рассказал о пунктах программы, которые он планирует реализовать в первую очередь:

- Почему ты решил баллотироваться на пост президента школы?

- Я узнал, что в школе ищут кандидатов на пост президента, и сказал себе: "А почему бы и нет?". Так я стал кандидатом.

- Как ты думаешь, почему ученики выбрали именно тебя?

- На самом деле трудно сказать. Ведь все 3 кандидата сильны. Сложно сказать, почему большинству людей приглянулась моя кандидатура. Может быть, во мне есть что то такое, чего нет в моих конкурентах.

- Какой пункт своей программы ты считаешь наиболее важным?

- Наверное, самое главное в моей программе - это пункт, связанный с учебной деятельностью. Ведь мы находимся в школе, а школа это, в первую очередь, место, где мы получаем образование. Но не все дети любят этот процесс. Поэтому нам важно, чтобы каждый ученик школы получал должные знания.

- Что сделаешь в первую очередь на новом месте?

- Для начала нужно наметить план того, как вводить новое в уже существующее. Не могу сказать точно, с чего мы начнем, но, скорее всего, мы попробуем добавить еще один день самоуправления.

- Были ли в программах других кандидатов предложения, которые ты хотел бы реализовать?

- Конечно! Ведь у всех были очень качественные программы. Может быть, в скором времени мы воплотим эти предложения в жизнь, и они также сделают нашу школу еще лучше!





Не так давно ряды ФОРТа нашей школы пополнились умелыми и разносторонними личностями. Среди них ученики 8Б и 9А классов. Нам удалось сработать на ура, хотя без ссор и столкновений не обошлось. Но без падений не было бы и взлётов, и каждый из нас это понимает и старается с пониманием относиться к своим коллегам.

Нашим объединением руководит президент школы Чевтаев Артём, организация выборов которого стала для нас непростой задачей, и Вольнская Юлия Викторовна – замечательный лидер и наставник.

Во время учебы перед нами появлялись задачи, строились планы, которые мы вместе осуществляли. Теперь каждый из нас отвечает за разные отделения, имея свою должность и обязанности, но все решается коллективно.

За довольно малый период времени мы успели стать организаторами нескольких событий:

Открытие в нашей школе волонтерского проекта со сбором крышечек для помощи животным центра «Питомец» и улучшения экологии города

Выборы президента школы 2019. Поздравляем Артёма!!!

Организация дискотеки начальных классов 14 февраля

Организация дискотеки 7-11 классов 14 февраля

Так же, ребята из Совета старшеклассников участвовали в создании фотоотчетов и музыкального сопровождения на фестивалях.

Возобновлена работа в группе ФОРТ, в социальной сети ВК.

Конечно, впереди нас ждет еще множество событий, мероприятий (о которых мы вам непременно расскажем), и наша команда с удовольствием окунется в это приключение. Спасибо Юлии Викторовне за поддержку и наставления! С Вами у нас точно всё получится!

Член Совета старшеклассников
Орлова Альбина 8Б класс



Быстрее! Выше! Сильнее!

Красив в строю — силен в бою!



5 февраля в нашей школе состоялся турнир памяти, посвящённый А. Новинскому и Е.Бабейко, погибшим в Афганистане. Традиционно в этом мероприятии приняли участие ученики 10-х классов.

И 10 «А», и 10 «Б» очень ответственно подошли к подготовке; тренировки начались больше, чем за месяц до часа «Х»! Ребятам из 10 «А» класса помог разобраться с трудностями строевой подготовки Ботяновский М.В., майор и по совместительству папа одной из участниц. Благодаря нему мы поняли, что такое армейская дисциплина, как тяжело ходить строем, а ещё тяжелее за все «косяки» отжиматься и приседать... Но благодаря этому мы сумели стать сильнее, сумели стать одной командой! Мы очень переживали и волновались перед выступлением, ведь соперники были достойные!

Но желание быть первыми было очень сильным! И мы сделали это! Отделение 10 «А» класса заняло 1 место. Так же лучшими признаны командир нашего отделения Мишин Семён, а ученик нашего класса Митрофанов Егор был первым в сборке-разборке автомата. Пальму первенства в личном зачёте по справедливости разделили ученики двух 10 классов. Среди мальчиков лучшим стал Кузнецов Захар (10«Б»), а среди девочек - Сафьянова Анастасия, ученица 10 «А» класса.

Хочется сказать огромное спасибо организаторам турнира, воинам-афганцам, которые всегда приходят на встречу! Не зря говорят, что человек жив до тех пор, пока он живёт в памяти. Благодаря турниру имена А. Новинского и Е.Бабейко будут жить в ребячьих сердцах!

Понтрягина Полина, 10 А класс

«Февральский ветер»

Летопись школы



Конкурс военно-патриотической песни «ФЕВРАЛЬСКИЙ ВЕТЕР»

12 февраля наша школа очередной раз гостеприимно распахнула свои двери, собрав всех на конкурс военно-патриотической песни «Февральский ветер» в начальной школе, который прошел в рамках празднования Дня защитников Отечества.

Целью мероприятия стало привлечение молодого поколения к изучению российской истории, формированию чувства патриотизма, гражданственности, верности и любви к Отечеству. В этот день в зале собрались учащиеся, родители и педагоги школы. Торжественные аккорды дали своеобразный сигнал началу праздничного мероприятия.

Внимание зрителей и жюри классы представили патриотические и военно-патриотические песни. Все классы подготовились очень хорошо, некоторые песни ранее не исполнялись, многие использовали костюмы или военные атрибуты.

Перед жюри стояла сложная задача – объективно оценить, выбрать лучшего из лучших. Каждый класс был достоин самых высоких оценок.

Места распределились следующим образом:

1 место – 2 Б класс с песней «Три танкиста»

2 место – 4 В класс с песней «Россия, вперед!»

3 место – 2 А класс с песней «Полки идут вперед»

Остальные классы получили дипломы участников.

Данное мероприятие имеет большое воспитательное значение, учащиеся исполняют песни очень серьезного содержания, через которые воспитываются патриотические чувства, чувства гордости за российскую армию, эстетические чувства.

Летопись школы

Сердце помнит, не забудет никогда...

21 февраля в нашей школе прошел очередной фестиваль военно-патриотической песни "Сердце помнит, не забудет никогда..."

По традиции ученики 5-7 классов инсценировали военно-патриотические песни. Были взяты памятные песни: "Ленинградцы", "Тальяночка", "Милосердие", "Дети войны". В детском исполнении они особенно трогают сердца слушателей.

Победители прошлого фестиваля представили показательное выступление. Ученики 8 Б класса с песней "День Победы" воодушевили зал и постарались передать атмосферу парада Победы 1945 года. Завершился фестиваль патриотической песней «Флаг моего государства», которую исполнили ученики 7 А класса.

В конце фестиваля состоялось награждение.

Обладателями лауреата 1 степени стали ученики 7 Б класса с "Дети войны", 2 место получили ученики 6 А класса с песней "Бессмертный полк", а новички фестиваля- 5 Б класс, получили 3 место. Они инсценировали песню "Тальяночка".

Поздравляем победителей фестиваля и всех его участников! Зрители получили необыкновенные эмоции!

Редакция газеты «Страна 52.гш».





В этом году Пензенская область празднует свой 80-летний юбилей. Наша школа не могла пропустить это событие, и поэтому для учеников прошёл ряд образовательных и досуговых мероприятий в рамках празднования 80-летия Пензенской губернии.

Безусловно, «марафон» мероприятий, приуроченных к юбилею нашей губернии, открыл традиционный турнир памяти «Красив в строю, силен в бою!» памяти А. Новинского и Е. Бабейко, выпускников нашей школы, погибших в Афганистане. В турнире приняли участие ученики 10-х классов. Долгожданному событию предшествовала тщательная подготовка: девочки и мальчишки обоих классов ежедневно собирались вечером, маршрутируя по коридорам школы и иногда пугая родителей младшеклассников автоматами Калашникова. Когда наступило 5 число, день турнира, ребята показали всё, на что способны. Строгое жюри в составе ветеранов Афганской войны и его председатель С. Новинский отметили высокий уровень подготовки ребят. Действительно, выступление каждого отделения было потрясающе! Я уверена, что со мной согласится каждый, кто болел за ребят на строевой! Заслуженным победителем турнира стало отделение 10 «А» класса.

В этот же день, 5 февраля, в рамках празднования 80-летия Пензенской области ученики 7 «Б» класса побывали на литературном вечере «Край, в котором я живу» в Городской библиотеке №1 на ул. Кронштадтской. Ребята узнали об историческом прошлом нашей губернии, вспомнили историю её создания, открыли для себя много нового из жизни известных земляков. Большой интерес вызвали гербы районов нашей области, на которых изображены их символы. В завершение встречи семиклассники назвали самые известные и памятные места нашего края.

В нашей школе состоялась мероприятие «Человек Пензенского края», приуроченное к 80-летию образования Пензенской области. Профессиональный фотограф Сильнов Виктор Григорьевич, победитель престижных международных конкурсов фотографов, который на протяжении многих лет запечатлевает живописные места Сурского края, посетил нашу школу и показал свою коллекцию фотографий ученикам 3-классов. Ребята с удовольствием отгадывали, какое место Пензы представлено на фотокарточке. По окончании мероприятия дети с удовольствием обменивались своими впечатлениями и показывали друг другу фотографии Пензы, которые делали они сами, представляя себя в роли настоящих фотографов!

Также был проведён цикл тематических краеведческих класных часов, посвященный 80-летию образования Пензенской области. Хочу обратить внимание на класный час 7 «В». Ребята совершили виртуальное путешествие по Пензенскому краю. Они узнали имена знаменитых земляков XIX-XX вв., познакомились с заповедными уголками Сурского края, а также с пензенскими промыслами и ремёслами, прославившими нашу землю на весь мир. Дети рассказали историю нашей губернии, рассказали, как Пензенская область 80 лет назад вернула себе статус самостоятельной административной единицы.

Заключительным мероприятием «Краеведческого марафона» стал конкурс презентаций в начальной школе «Мой уголок России. Моя Пенза». Каждый класс подготовил красочную презентацию, которая содержала в себе информацию о Пензенской земле. Детям рассказали про знаменитых людей Сурского края, известные достопримечательности, которые являются культурным наследием нашей области. Безусловно, формат презентации очень удобен, ведь вся информация представлена наглядно, «в картинках», что очень привлекло внимание младшеклассников. Мероприятие расширило кругозор учеников, и теперь ребята могут похвастаться перед родителями своими знаниями о родной Пензе.

В общем и целом, мероприятия, проведённые в нашей школе в рамках 80-летия со дня образования Пензенской области, останутся в памяти учеников надолго. Малая Родина – это самое ценное место в жизни любого человека, к которому мы будем возвращаться всегда. Воспоминания о родном крае поднимают настроение и врачуют душу. Важно знать свои корни и передавать знания о малой Родине из поколения в поколение. Ведь без прошлого нет настоящего, а значит, нет и будущего!

Дьяченко Мария, 11 А класс

Праздничная страничка

**С 8
Марта!**



*Прекрасны к празднику цветы мимзы,
В букет, что нежный собраны сейчас.
Не обожгло их хладостыю мороза,
Они, учитель наш, сегодня лишь для
Вас.*

*В день торжества, Восьмого Марта,
Примите с поздравленьем нашим их.
Желаем вам сейчас и завтра,
Удач во всех делах больших.*



*Лишь раз в году бывает женский день.
Как хорошо, что он сродни с весной.
Прогоним с лиц задумчивости тень.
На тяготы судьбы махнем рукою!
Привыкли жить мы, жертвуя собой.
Вокруг мы радости порой не замечаем.
Работа, дом и настроенья сбой
По жизни нас порой сопровождают.
Как трудно нам обыденность стряхнуть,
Из серых буден выскочить умело,
Как трудно стрелки жизни повернуть,
Судьбе в глаза взглянуть с улыбкой смело.
Но кроме нас нам некому помочь,
И на кого-то уповать напрасно.
Самих себя нам надо превозмочь
И убедиться в том, что жизнь прекрасна!
Весна, и просыпается природа.
Пускай пробьются к свету вместе с ней
Любви, надежды радостные всходы.
Душе и сердцу станет веселей!*

